متقن الحاج محمد المقراني ـ طولقة ـ                           السنة الدراسية: 2008/2009

المستوى: أولى جذع مشترك علوم و تكنولوجيا                   المدة : ساعتان.

اختبار الثلاثي الأول في مادة العلوم الفيزيائية

التمرين الأول:
تدفع الكريتان A و B فوق طاولتين أفقيتين S و S' على الترتيب و بنفس السرعة الإبتدائية 
[image: image6.emf]  و في نفس الإتجاه ، حيث تخضع الكرية B إلى قوة احتكاك ثابتة في الشدة.يمثل الشكل التسجيل المتعاقب لحركة الكريتين (τ = 50ms) ، سلم الرسم: 1cm→ 10 cm
[image: image1.wmf]®

0

V


1. ما هو الشكل الذي يوافق حركة الكرية (B) ؟ برر إجابتك. ما هو دور الإحتكاك هنا ؟
2. مثل كيفيا القوى الخارجية التي تؤثر على كل كرية على رسم تخطيطي ، أعط نوع السطح لكل كرية.
3. أين يتحقق مبدأ العطالة.يطلب إعطاء نصه.
4. أحسب السرعة V0 .
5. أحسب قيمة ΔV في الحالتين ، ثم مثلها على التسجيل و مثل أيضا 
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: محصلة القوى المطبقة على كل كرية.
التمرين الثاني:

متحرك A مربوط إلى خيط مطاط ، نهايته الأخرى مربوطة إلى نقطة ثابتة. قذف المتحرك على طاولة ذات وسادة هوائية أفقية. سجلت مواضع الجسم خلال فترات زمنية متساوية τ = 50 ms. على التسجيل يمكن ملاحظة منحى الخيط المشدود عندما يشغل الجسم الموضع A6.

1. أحسب قيمة شعاع السرعة في كل من الموضعين A5 و A7.

2. مثل الشعاعين السابقين على التسجيل باستعمال السلم التالي: 1cm→5.10-2m.s-1 
3. مثل شعاع التغير في السرعة: 
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4. مثل شعاع القوة في نفس الموضع.  
التمرين الثالث: 

أكمل الجدول التالي:

	العنصر
	رمز النواة
	Z
	A
	N
	عدد الإلكترونات
	رمز الذرة أو الشاردة
	التوزيع الإلكتروني
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